

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28 martie 2019 în ședința ordinară a Consiliului Local Corbița, convocată prin Dispoziția nr. 56 din 18 martie 2019, cu respectarea prevederilor art. 39 alin.1 și 3 din legea administrației publice locale nr. 215/2001.

La ședință sunt prezenți 9 consilieri din numărul de 11 consilieri aleși. La ședința absentează nemotivat domnul consilier Ciobotaru Mihaita și motivat (pentru susținere examen pregătire profesională) cu învoire din partea d-lui primar, dna consilier Vasilache Mirela.

Ședința este legal constituită. Participă dl. Emil Tacu - primarul comunei și dl. Luca Petru Iulian - secretarul comunei.

Este prezentată de către președintele de ședință ordinea de zi a ședinței, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2019 – 2020, a Planului Local de acțiune în domeniul serviciilor sociale, precum și Procedura de identificare a situațiilor de risc de separare a copiilor de părinți și a monitorizării situației familiilor cu copii în situație de risc și a copiilor separați de părinți la nivelul Comunei Corbița.

Inițiator - primarul comunei Corbița, dl. ing. Emil Tacu.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului de asistență socială organizat la nivelul comunei Corbița, județul Vrancea.

Inițiator – primarul comunei Corbița, dl. ing. Emil Tacu.

3. Proiect de hotărâre cu privire la neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul comunei Corbița.

Inițiator – primarul comunei Corbița, dl. ing. Emil Tacu.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată cu un număr de 8 voturi „pentru” și 1 vot „abținere”. De asemenea se aprobă și procesul verbal al ședinței anterioare cu 8 voturi „pentru” și 1 vot „impotriva”, după citirea acestuia de către secretarul comunei. Lucrările ședinței sunt deschise prin prezentarea punctului 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2019 – 2020, a Planului Local de acțiune în domeniul serviciilor sociale, precum și Procedura de identificare a situațiilor de risc de separare a copiilor de

părinți și a monitorizării situației familiilor cu copii în situație de risc și a copiilor separați de părinți la nivelul Comunei Corbita.

Prezintă primarul comunei dl. Emil Tacu.

Dl consilier Maxim Gigel ia cuvântul și afirmă că dacă noi nu facem nimic, atunci vorbim despre povești.

Dl consilier Druica Gheorghe afirmă că este o problemă majoră locală, și că ar mai trebui făcut un studiu, spre exemplu: câte familii monoparentale sunt, câți copii singuri, etc, dar în continuare declară că este de acord cu proiectul, deși dorește o evidență.

Dna consilier Dichiu Nina afirmă că are cunoștința de fapt că există o legătură chiar bună între compartimentul de asistență socială al primăriei și familiile și copiii defavorizați/cu probleme, și că pentru rezolvarea acestor probleme este necesară implicarea tuturor.

Dl. Consilier Popovici Petrica ia cuvântul și afirmă că, cadrul legal este doar o teorie și că ar dori un raport al compartimentului de asistență socială, care să cuprindă cazuri concrete. Afirmă că este de acord cu proiectul de hotărâre.

Dl consilier Brebulet Ionel afirmă că aceste grupuri de persoane la noi sunt mai restrânse, și că mai importanți dintre toți ar fi bătrânii, deoarece celelalte grupuri sunt deja reglementate și rezolvate prin lege. Mai afirmă că și-a însușit materialul și că și-ar dori să putem mișca ceva în această direcție, poate chiar și cu niște fonduri nerambursabile.

Dl consilier Maxim Gigel afirmă că tineretul pleacă din sat și că primăria nu i-a putut ține. Mai adaugă și faptul că nu sunt strazile asfaltate și nici dezapezite.

Dl consilier Constantin Viorel este de acord cu ideea d-lui consilier Brebulet Ionel.

Nefiind alte discuții la acest punct al ordinii de zi se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu un număr de 9 voturi „pentru”, devenind Hotărârea nr. 10 a Consiliului Local Corbita.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului de asistență socială organizat la nivelul comunei Corbita, județul Vrancea.

Prezintă primarul comunei dl. Emil Tacu.

Discuții: Dl consilier Popovici Petrica afirmă că la compartimentul de asistență socială este doar un angajat. Aduce în discuție un eveniment nefericit, legat de un viol, pe tema alcool și lipsa de educație, și că în principiu este de acord cu proiectul de hotărâre.

Dl Oprea Felix propune un raport de activitate al compartimentului de asistență socială ca și punct pe ordinea de zi a următoarei ședințe.

Dl consilier Constantin Viorel afirmă că un singur salariat la compartimentul de asistență socială este prea puțin, iar dl Primar îi comunică că mai mult nu ne permite organigrama. Dl consilier mai adaugă și faptul că ar trebui discutat și faptul că la nivelul comunei lumea nu prea are locuri de muncă.

Dna consilier Dichiu Nina ia cuvântul și afirmă că ar trebui să ne și dorim nu doar să așteptăm să se întâmple, iar în replica dl consilier Brebulet îi răspunde că la Ochesești mai sunt 3-5 babe care oricum nu mai pot chiar dacă ar avea voință, și că problema asistenței sociale este una serioasă la nivel de țară, nu doar de comună.

Nemaifiind alte discuții se trece la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru” devenind Hotărârea nr. 11 a Consiliului Local Corbita.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi - Proiect de hotărâre cu privire la neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul comunei Corbita.

Prezintă primarul comunei dl. Emil Tacu.

Discuții: Dl consilier Druica Gheorghe întreabă dacă va fi această treabă în sarcina Consiliului Județean, iar răspunsul vine de la dl primar că DA. Afirmă că este de acord cu proiectul.

Dl consilier Popovici Petrica afirmă că este de acord cu proiectul.

Dna consilier Dichiu Nina afirmă că programul este binevenit.

Nemaifiind alte discutii la acest punct al ordinii de zi, se supune la vot proiectul de hotarare si se adopta cu un numar de 9 voturi „pentru”, devenind Hotararea nr. 12 a Consiliului Local Corbita.

Nu mai sunt alte puncte de discutat pe ordinea de zi si presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

**Președinte de ședință,  
Consilier : Constantin Viorel**



**Secretarul comunei  
Luca Petru Iulian**